



唐山路立交完成全部预制箱梁架设

重庆高架路工程再迎新进展 将实现区域南北向与东西向交通快速衔接转换

本报8月25日讯 随着最后一榀预制箱梁精准落位,重庆高架路工程关键节点——唐山路立交近日顺利完成全部预制箱梁架设任务,向着年底完工目标再进一步。

唐山路立交作为重庆高架路全线七处节点立交之一,也是全线规模体量最大、桥梁距离地面最高的互通立交,衔接了重庆高架路、唐山路快速路(在建),是青岛市“四纵五横”快速路网的重要转换枢纽,承担着东岸城区中北部对外交通出行“门户”的功能。该立交全长2768米,其中主线桥梁长约70米,已于去年年底实现通车;匝道长约2698米,预计2024年底完成建设。建成后将实现区域南北向与东西向交通快速衔接转换,均衡重庆路、黑龙江路、青银高速等南北向道路交通流量,进一步释放重庆高架路综合通行效益,提升城市交通通行质效。

唐山路立交预制箱梁架设范围位于立交东侧与唐山路快速路工程衔接段,共计2跨16榀,箱梁最大跨径35米,同时也是重庆高架路全线最后一



处预制混凝土箱梁架设节点。为确保顺利架设,青岛城发集团牵头施工单

位中铁三局科学制定施工方案,对履

带吊占位、吊装顺序及安全措施等进

行周密部署,并对作业人员进行了全

面的技术交底和安全培训。架设过程

采用两台350吨履带式起重机采取双机抬吊方式进行吊装作业,综合运用BIM技术、多点位高空实时监控等严格把控,严格落实箱梁架设7项41条标准化作业要求,先后克服施工场地受限、梁板运输困难、高空架设等制约因素影响,安全顺利完成全部箱梁架设任务。自此,重庆高架路工程预制混凝土箱梁全部架设完成。

当前,重庆高架路项目正在紧锣密鼓推进剩余工程施工。长沙路、金水路两座跨线桥预计将于8月底全要素通车,届时,重庆路地面道路也将同步放开交通,唐山路立交匝道、长沙路及金水路地面道路、重庆路两侧道路整治等工程预计年底全面完成。青岛城发集团将坚持以打造精品工程、民心工程为目标,持之以恒抓好质量安全管理,全面高质量完成重庆高架路剩余工程建设,持续助力青岛主城区路网结构优化完善和城市交通建设提质升级。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

以《热爱》唱响青岛文明之声

“文明青岛”城市形象主题歌曲《热爱》正式发布

本报8月25日讯 为进一步践行社会主义核心价值观,更好塑造和传播青岛城市文明形象,配合城市精神文明建设深入开展,8月26日,“文明青岛”城市形象主题歌曲《热爱》正式发布。悠扬动听的旋律、明快有力的节奏、深入人心的歌词,成为展现青岛城市文明魅力的一张音乐名片。

《热爱》由青岛本土知名音乐团队精心创作,从歌曲创作到MV拍摄,共历时一年时间。以音乐形式歌颂礼赞“文明青岛”,深情诠释“大爱青岛”的城市内涵。

一句句歌词,一个个音符;一幕幕故事、一份份感动,是“文明青岛”和“大爱青岛”的生活写照。以“公交车上让座的每次起身”讲述“尊老爱幼”;以“放慢速度的脚步车轮”诠释“文明礼让”;以“伸出援手我奋不顾身”阐释“助人为乐”……这些故事的主角,是这座城市中每一位默默付出的平凡人,他们用凡人善举,汇聚大爱暖流,传递文明的力量。

57岁的社区民警马怀龙每天拿着他的46把钥匙穿梭在他最心爱的社区百姓间。他说:“46把钥匙打开

的不仅是群众的家门,更是他们的‘心门’,这是一把钥匙,更是一份承诺。”;真情巴士驾驶员于义睦扎根一线,安全行车超百万公里,将热情服务延伸到车厢外,用万里车辙,把志愿精神撒播到城市的大街小巷。他说:“一个人的力量是渺小的,但一群人的力量是无穷的。”“青岛帅爸”戴志磊勇救落水儿童,不仅弘扬了主旋律,更传播了正能量。他说“一方有难,八方支援”的中国传统,相信会永远传承。”好事做上瘾的刘洪海、杨爱侠夫妇总是在社会最需要的地方贡献力量,从无偿献血到爱心捐助,从勇于救火到热心助人,从希望工程到扶贫帮困,从汶川地震到抗击疫情。他们说:“能帮助其他人,为城市增光添彩,我们还挺骄傲的。”……

是他们,崇德向善又甘于奉献、乐善好施又不求回报、扶危济贫又义无反顾、自强自立又坚韧不拔,以他人之迫切为己任,以无私奉献铸新时代风尚,在广阔的社会舞台上,树立起鲜明的价值导向和道德标杆,用“爱”抒写着平凡人的非凡感动。

“文明青岛”城市形象主题歌曲

《热爱》的发布,不仅是文明青岛城市建设中的一次创新尝试,更是城市精神的生动体现和精神颂歌。下步,青岛市将以歌曲《热爱》发布为契机,策划开展一系列丰富多彩的文明宣传活动,让文明、大爱之风飘遍城市的每个角落,激励和引导每一位青岛市民在新时代继续弘扬大爱精神、践行文明理念,为中国式现代化的伟大实践书写属于青岛的精彩篇章。

(本报记者)

天气预报

市区

今天 小雨转暴雨

南风 4-5级 26℃~29℃

明天 中雨转多云

东北风 5-6级 23℃~29℃

明天

崂山 中雨转多云 22℃~28℃

即墨 中雨转多云 20℃~30℃

胶州 中雨转多云 21℃~28℃

黄岛 中雨转多云 21℃~28℃

莱西 中雨转多云 20℃~29℃

平度 中雨转多云 21℃~30℃

成立政策解码团 环评服务提效率

本报8月25日讯 崂山区聚焦服务高质量发展,深化环评审批制度改革,提高优化营商环境能力,提升服务企业群众水平。立足“实”字抓成效,坚持问题导向、目标导向、结果导向,持续提升环评审批效率。

记者从市生态环境局崂山分局了解到,该局成立了“政策解码团”,始终把高效率审批作为环评服务的出发点和落脚点,建立主动帮扶机制,做到提前“通个气”,横向“多联系”,向下“接地气”。过程中,解码团成员将主动上门走访省、市、区三级高质量发展重点项目,宣讲政策、解决问题,帮助企业吃透政策,让惠企政策落到实处。此外,采取“会诊”和“巡诊”相结合,组织专家实地踏勘,现场解决问题;开展企业环评帮扶,听取企业的意见建议,研究解决重点项目的环评问题;实行管家式服务,通过电话、微信、上门等方式,随时掌握环评进度,帮助企业和服务单位解决实际困难。

截至目前,解码团已为70多个项目建立台账,做好信息记录,实行“一项一策”“分类施策”,抓好项目建设全周期审批服务,切实解决项目推进中面临的瓶颈问题。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告

崇德尚礼 文明有我